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Згідно із Законом України "Про столицю 
України -  місто-герой Київ" на органи 
місцевого самоврядування та виконавчу 
владу Києва покладені обов'язки по ство
ренню належних умов для діяльності у місті 
офіційних представництв іноземних дер
жав і міжнародних організацій, вирішення 
питань щодо їх розміщення, надання їм на 
договірних засадах комунальних, інженер
них, соціально-культурних, транспортних, 
інформаційних та інших послуг. Безпосе
редньо ці обов'язки під керівництвом та за 
підтримкою Київради та Київської міської 
державної адміністрації виконує Генераль
на дирекція по обслуговуванню іноземних 
представництв (ГДІП), яка 29 квітня 
відзначає 9-ту річницю з дня заснування.

Дев'ять років невеликий термін, але він 
насичений наполегливою працею по ство
ренню дійової господарської структури, 
яка на сьогодні повністю задовольняє ви
конання покладених на неї функцій як з 
розміщення дипломатичних (консульсь
ких) установ іноземних держав, представ-
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ництв міжнародних та інших іноземних організацій у м.Києві, так і з 
надання їм необхідних комунальних, інженерних, соціально-куль
турних, транспортних, інформаційних та інших послуг, створення 
сприятливих побутових умов для їхнього персоналу.

За станом на квітень цього року у м.Києві постійно діють 62 по
сольства та 3 відділення посольств іноземних держав, 15 представ
ництв міжнародних міждержавних та міжурядових організацій, 16 
почесних консулів, понад 1000 представництв іноземних торговель
но-економічних корпорацій, фірм, банків, авіакомпаній, засобів ма
сової інформації тощо. Всі вони мають необхідні службові та жит
лові приміщення, за їх бажанням забезпечуються земельними ділян
ками для нового будівництва. Тільки в останні роки за участю Гене
ральної дирекції Київрадою надані земельні ділянки Посольствам 
Італійської Республіки, Німецької Федеративної Республіки, Ко
ролівства Нідерландів, Республіки Білорусь та іншим.

За клопотанням зацікавлених іноземних представництв Генераль
на дирекція на договірних умовах виконує функції замовника по но
вому будівництву, капітальному ремонту і реставрації існуючих 
будівель та інженерних комунікацій.

Принцип Генеральної дирекції -  берегти, не руйнувати. А це -  
надійна технічна експлуатація, своєчасний профілактичний і поточ
ний ремонт будинків і споруд, які знаходяться у її господарському 
віданні, забезпечення бездоганної роботи інженерного обладнання в 
них. Особливою увагою у цьому відношенні користуються раніше 
відновлені будинки, в яких розміщені посольства Австрійської Рес
публіки, Королівства Норвегії, Ісламської Республіки Іран, Китайсь
кої Народної Республіки, Алжирської Народної Демократичної Рес
публіки, Французької Республіки, Румунії, Угорської Республіки, 
Туркменістану, Республіки Хорватії та інші, а також офісно-житлові 
та житлові будинки ГДІП на вул.Федорова, 12, І.Франка, 24а, Та- 
расівській, 21, Горького, 15, бульв.Лесі Українки,21.

І все ж, забезпечення іноземних представництв приміщеннями, на
дання комунальних та інженерно-технічних послуг хоч і найваж
ливіша, але не єдина функція Генеральної дирекції по обслуговуван
ню іноземних представництв. До послуг дипломатичного корпусу, 
співробітників інших іноземних і міжнародних представництв супер
маркет "Тріумфальна Арка-Дипломат", медико-лікувальний центр, 
санаторно-оздоровча база в Ялті тощо.

У житлових будинках ГДІП на вул.І.Франка,24а та Тарасівській,21 
відкриті і діють салони хімчистки та прання білизни, два салони кра
си, магазин товарів повсякденного вжитку, гаражні та відкриті авто
стоянки з цілодобовою охороною. В офісному будинку на
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вул.Стрілецькій,16 -  затишне кафе, стоматологічний кабінет, перукар
ня, а поруч стоянка для автомобілів, що охороняється.

Дирекція "Торговий центр" ГДІП пропонує інопредставництвам 
послуги з організації дипломатичних прийомів та ділових зустрічей 
в ресторанах і кафе Києва.

Дирекція "Автоцентр" -  надає комплекс послуг, пов'язаних з прид
банням, реєстрацією в органах ДАІ та експлуатацією автотранспор- 
та та брокерсько-митні послуги. У її складі станція технічного обслу
говування автомобілів на шість постів, автозаправна станція з ціло
добовим обслуговуванням, автомийка, гаражні стоянки.

Дирекція "Дипсервіс" -  організовує колективні й індивідуальні 
пізнавальні екскурсії в Києві та інших містах України, відвідання те
атрів, концертних залів, художніх виставок, інших видовищно-куль
турних заходів, а також оздоровлення та лікування в медичних за
кладах Києва та санаторіях України, розміщення гостей інопред- 
ставництв у готелях та квартирах готельного типу, надає 
поліграфічні, інформаційні, рекламні та інші послуги.

У центральному офісі ГДІП на вул. О.Гончара, 84 розміщені відділ 
нерухомості та договорів, юридичний відділ, централізована бухгал
терія, залізнична та авіаційна каси, послугами яких можуть завжди 
скористатися як іноземні представництва, так і їхні співробітники.

Юридичний відділ надасть будь-яку консультацію з питань зако
нодавства України та юридичну допомогу.

Централізована бухгалтерія -  з питань фінансово-бухгалтерської та 
банківської справи, оподаткування, фінансових розрахунків за оренду 
приміщень, ремонтні роботи, комунальні та інші послуги тощо.

В залізничній та авіаційній касах можна придбати без зайвого кло
поту залізничні чи авіаційні квитки як внутрішнього, так міжнарод
ного сполучення.

Належну увагу ГДІП надає підбору та створенню резервної бази висо
кокваліфікованих професій, в тому числі менеджерів, інженерів різних 
профілів, бухгалтерів, секретарів-референтів, перекладачів, педагогів- 
україністів, гувернанток, прибиральниць тощо для роботи в інопред- 
ставництвах. Цим питанням займається дирекція "Інпредкадри" ГДІП. 
Крім того, ця дирекція на договірних засадах бере на себе клопіт щодо 
ведення розрахунків з податковою адміністрацією, соціальним та 
пенсійним фондом по відношенню громадян України, які працюють в 
іноземних представництвах, оформлення закордонних паспортів та 
візової підтримки при службових поїздках за кордон, надає консультації 
з питань трудового законодавства України.

Що ж стосується перспектив, то у Генеральної дирекції достатньо 
не тільки задумів, а й конкретних дій.



У Пущі-Водиці будується загородній культурно-оздоровчий ком
плекс, у районі Оболоні -  спортивний комплекс (гольф-клуб), в 
центрі міста -  багатоквартирний житловий будинок та п'ятизірко- 
вий готель "Інтерконтиненталь".

Безумовно, на все це необхідні значні кошти, яких у Генеральної 
дирекції, на жаль, недостатньо. Тому ми у постійному пошуку інвес
торів. Думаю, що з їх допомогою всі задуми будуть здійснені.

Серед багатовекторних чинників, з яких складається діяльність Гене
ральної дирекції по обслуговуванню іноземних представництв, хочу зу
пинитися на одному з найголовніших -  забезпечення зарубіжного дип
ломатичного корпусу об'ємною, ґрунтовною інформацією про нашу 
країну, її духовний потенціал. І в цьому плані особливе місце належить 
видавничій програмі, яка має два конкретних напрямки: видання окре
мих книг і фінансова підтримка періодичних видань.

Зусиллями Генеральної дирекції по обслуговуванню іноземних пред
ставництв щороку друком з'являється декілька книг такої тематики.

Спільно з Управлінням державного протоколу МЗС України кож
ного року видаємо довідник "Дипломатичний корпус іноземних дер
жав в Україні".

"Україна на міжнародній арені" -  назва збірника документів і ма
теріалів 1991-1998 років у двох томах. Це фундаментальне, докумен
тальне видання зініційоване Міністерством закордонних справ Ук
раїни, добрий і необхідний посібник тим, хто працює на ниві ук
раїнської дипломатії. Книга містить близько тисячі документів.

Основи дипломатичних зносин, особливості дипломатичної прак
тики, міжнародні акти про міждержавні відносини та права людини, 
законодавчі та інші правові акти України з питань діяльності дипло
матичних представництв, найбільш поширені уявлення про правила 
поведінки дипломатів -  про все це розповідається у книзі Григорія 
Руденка "Україна дипломатична".

Особливості дипломатичного протоколу розглядалися у наступній 
книзі того ж автора, яку ми також видали.

Серед видань, які з цікавістю сприймаються зарубіжними дипло
матами, варто назвати спеціальні випуски бюлетеня ГДІПу "Замість 
особистого візиту". Ми фінансове підтримуємо випуск газети "Кий".

Останні п'ять років Генеральна дирекція по обслуговуванню іно
земних представництв як видавець активно співпрацює з громадсь
кою науковою організацією Міжнародним Історичним клубом 
"Планета". Періодичні видання: науковий історичний журнал 
"Пам'ять століть", щорічний історичний альманах "Історичний ка
лендар", історичний і теологічний щорічник "Український богослов" 
виходять при нашій підтримці. На своїх сторінках ці видання
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висвітлюють історію дипломатичних стосунків, вміщують публікації 
зарубіжних дипломатів (зокрема тут друкувалися зарубіжні посли в 
Україні: Норвегії -  Ойвінд Нордслеттен, Хорватії -  Джура Відмаро- 
вич, Королівства Нідерландів -  Роберт Серрі).

Минулого року започатковано нове унікальне видання -  науковий 
щорічник ’’Україна дипломатична" (засновники: Дипломатична ака
демія України при Міністерстві закордонних справ України, Гене
ральна дирекція по обслуговуванню іноземних представництв, 
Міжнародний Історичний клуб "Планета"). Перший випуск 
щорічника викликав широкий резонанс у наукових колах, схвальні 
відгуки у засобах масової інформації.

Враховуючи впливову силу друкованого слова на перебіг подій 
міжнародного життя і значення літератури з питань дипломатії, 
періодичних видань у справі утвердження України як суб'єкта міжна
родного співтовариства, Генеральна дирекція по обслуговуванню 
іноземних представництв і надалі сприятиме видавничій діяльності.

У роботі по створенню належних умов для функціонування у Києві 
дипломатичних, інших іноземних та міжнародних представництв в 
Україні ГДІП завжди отримує підтримку Київради, Київської 
міської державної адміністрації та особисто Київського міського го
лови О.Омельченко, вважає її для себе почесною та відповідальною 
і в подальшому Генеральна дирекція буде докладати необхідних зу
силь для того, щоб у іноземного дипломатичного корпусу під час ви
конання своїх функцій в Україні не було ні побутових, ні комуналь
них, ні будь-яких інших проблем.
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